5. 9-4= 6. 7-3= 7. b-5= 8. 8-1=
9, 2+3+4-= 10.6+3+1= 11.7+1+1= 12.5+2+3=
13.8x4 = 14.3x3= 15.8+2= 16.9+3=

1. 2+3= 2. 2+2+3= 3. 3+4+1 =
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. Na oxefidoeic 1l va S1aypdwelc avtikeijpeva, yia va undpxouv akpiBuc doa Seixvel o
: ap1Bpoc oe xdBe eixova.
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H Mapia eixe 9 poduBia. Ta poipace oe 3 pidec . [Idoa nnpe n
KdBe pia;

. 0 Ztépavoc €xel 2 kaoetivec. H xaBe kaoetiva €xel péoa 4 podvhia.
:[I6oa poAuBia €xe1 ouvoikd o XTE@QAvaCc :

: Tpeirc pidol évwoav ta xprnpatd touc yia va Swoouv Swpo oe
: gvav ouppaBnt toucg nov eixe avaykn. 0 Aeutépne €é6woe €3, n
‘Hiidva €4 xa1 n Pavia €3. [Iéoa xpipata édwoav cuvodika yia va

' H Zopia Eexivnoe va petpdel and to 5 xa1 va npooBéter 1 xdBe popd. Toiog gival o 3°€
:ap10poc mou Ba ne1 petd to 5;

'Eva Aewgopeio eixe 9 emBdrtec. Znv endpevn otdon xatéBnkav 4 emBdrec ka1 otnv dddn
:otaon aveBnxav 2 emBdtec. [Iooouc emBdteg €xe1 Twpa 1o dewpopeio; :




